
Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

77728749931851672743133037737633720911399212060Unweighted base

840314474433597556433309350391330247105010102060Weighted base

104363846526522192342554010694200More
12%12%8%11%9%12%5%6%7%11%17%16%10%9%10%

361135226221268214210158161169127104511418929About the same
43%43%48%51%45%38%48%51%46%43%39%42%49%41%45%

31211515812623124217210914013411686336421758Less
37%37%33%29%39%44%40%35%40%34%35%35%32%42%37%

6227524046363023264631179776173Don't know
7%9%11%9%8%6%7%7%7%12%10%7%9%8%8%
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Q.3 Thinking about how much of the London 2012 Olympic Games coverage that you watched on TV, are you planning to watch more,
less or about the same amount of the London 2012 Paralympic Games on TV?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Which of the following best describes your current working status?Region
RetiredNot

Retiredon aworkingNotNET:Work-Work-York-
with astateand notworkingNotingingNET:EastWestshire &

Houseprivatepensionseekingseekingwork-partfullWork-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
personpensiononlyworkworkingtimetimeingWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandEnglandTotal

21137611111618299635171310641982992341751021532061682609417117872060Unweighted base

17435210610916590624790611541882642591931091601911822429317917722060Weighted base

151012111060311101411336411769251324411184200More
9%3%11%10%6%7%13%12%12%7%14%16%9%6%6%13%7%10%5%6%10%10%

801634952874321113864968212810282607287931004282787929About the same
46%46%47%48%53%48%45%43%43%43%48%39%42%55%45%46%51%41%45%46%44%45%

521563337533308833942882851036335675962963571652758Less
30%44%31%33%32%36%36%37%37%44%32%40%33%32%42%31%34%40%37%40%37%37%

27221191485177289121514318121914221215150173Don't know
16%6%11%8%9%9%7%8%8%6%6%5%16%8%8%10%8%9%13%9%8%8%
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Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

77728749931851672743133037737633720911399212060Unweighted base

840314474433597556433309350391330247105010102060Weighted base

I am excited about the London 2012 Paralympic Games

382160197194260242153126156183155120498396893Agree
46%51%41%45%44%44%35%41%45%47%47%49%47%39%43%

3181031941432212181951331321339984343433776Disagree
38%33%41%33%37%39%45%43%38%34%30%34%33%43%38%

14051849511696855062757544209181390Don't know
17%16%18%22%19%17%20%16%18%19%23%18%20%18%19%

The London 2012 Paralympic Games will increase awareness of disabled people excelling in sports

6922683913535064783752623033182702008998301729Agree
82%85%83%82%85%86%87%85%86%81%82%81%86%82%84%

7223392844422721193326287083154Disagree
9%7%8%7%7%8%6%7%5%8%8%11%7%8%7%

7623445147363126284034198196177Don't know
9%7%9%12%8%6%7%8%8%10%10%8%8%10%9%

I think the status of the London 2012 Paralympic Games would be improved if it was held at the same time as the Olympics events

418168231207278255134114179213195135567403970Agree
50%54%49%48%47%46%31%37%51%54%59%55%54%40%47%

267961361342211992061171121037973285404689Disagree
32%31%29%31%37%36%48%38%32%26%24%29%27%40%33%

155491079299103937859755539198202400Don't know
18%16%22%21%17%19%21%25%17%19%17%16%19%20%19%

Page 3

ITV Weekly Cuts Index Survey
ONLINE Fieldwork : 17th-19th August 2012

Absolutes/col percents

Table 2
Q.4 Do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents

Prepared by ComRes



Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

840314474433597556433309350391330247105010102060Weighted base

I am proud of the British sports men and women who are competing in the London 2012 Paralympic Games

6762673853584924653722552973102711968918091700Agree
80%85%81%83%82%84%86%82%85%79%82%79%85%80%83%

7023242952422927163218255987146Disagree
8%7%5%7%9%8%7%9%5%8%5%10%6%9%7%

942366455449322737504126101113214Don't know
11%7%14%10%9%9%7%9%11%13%13%11%10%11%10%

I plan to watch at least some of the Paralympic Games on TV

5832263012954394003112102462662341697347021436Agree
69%72%64%68%74%72%72%68%70%68%71%68%70%70%70%

17459988111099726959824958182206388Disagree
21%19%21%19%18%18%17%22%17%21%15%23%17%20%19%

822875564957493046444721135102236Don't know
10%9%16%13%8%10%11%10%13%11%14%8%13%10%11%

The London 2012 Paralympic Games are worth the cost to the public purse

5182122842493783622841882282322071346586151272Agree
62%68%60%58%63%65%66%61%65%59%63%54%63%61%62%

1585082879793655654675958170189360Disagree
19%16%17%20%16%17%15%18%16%17%18%23%16%19%17%

1645210896123101836668926455223205428Don't know
20%16%23%22%21%18%19%21%19%24%19%22%21%20%21%
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Which of the following best describes your current working status?Region
RetiredNot

Retiredon aworkingNotNET:Work-Work-York-
with astateand notworkingNotingingNET:EastWestshire &

Houseprivatepensionseekingseekingwork-partfullWork-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
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21137611111618299635171310641982992341751021532061682609417117872060Unweighted base

17435210610916590624790611541882642591931091601911822429317917722060Weighted base

I am excited about the London 2012 Paralympic Games

721164557623511124305427911812785506581791103267777893Agree
41%33%42%52%37%39%45%47%47%42%45%49%44%45%41%43%44%46%35%37%44%43%

56162403562355843374217795688243666674904175659776Disagree
32%46%38%32%38%39%34%37%36%41%36%26%43%39%42%34%41%37%44%42%37%38%

4674211741200511401903252642617284428412037336390Don't know
27%21%20%16%25%22%21%15%17%17%20%25%14%15%18%23%16%17%22%21%19%19%

The London 2012 Paralympic Games will increase awareness of disabled people excelling in sports

1413109096132769209750960159230218153891311661512018015114891729Agree
81%88%85%88%80%85%85%83%83%84%87%84%79%81%82%87%83%83%86%85%84%84%

13216414581680961416242131471522512139154Disagree
7%6%5%4%9%6%6%9%8%7%6%9%11%3%9%4%8%9%6%7%8%7%

20211091879237698151817191714181619816144177Don't know
12%6%9%8%11%9%9%8%9%8%7%7%10%16%9%9%9%8%8%9%8%9%

I think the status of the London 2012 Paralympic Games would be improved if it was held at the same time as the Olympics events

991074153833841244625867912312679477798911234778844970Agree
57%30%39%49%50%42%50%51%51%42%47%48%41%43%48%51%50%51%50%44%48%47%

38174353247327722913637595836740515853783358592689Disagree
22%49%33%30%29%36%29%32%31%40%36%32%35%36%32%30%29%32%35%32%33%33%

3772292435196511532053446514622323538411343335400Don't know
21%20%28%22%21%22%21%17%18%18%17%20%24%20%20%18%21%17%14%24%19%19%
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Which of the following best describes your current working status?Region
RetiredNot

Retiredon aworkingNotNET:Work-Work-York-
with astateand notworkingNotingingNET:EastWestshire &

Houseprivatepensionseekingseekingwork-partfullWork-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
personpensiononlyworkworkingtimetimeingWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandEnglandTotal

17435210610916590624790611541882642591931091601911822429317917722060Weighted base

I am proud of the British sports men and women who are competing in the London 2012 Paralympic Games

1373059293131757202741943158232204153861321671451998613814761700Agree
78%87%87%85%79%84%82%82%82%84%88%79%79%79%82%87%80%82%92%77%83%83%

92636115315799312101917101661725313123146Disagree
5%7%2%5%6%6%6%9%8%6%4%7%9%9%10%3%10%10%3%7%7%7%

2922111124973186117182336231312182018528173214Don't know
17%6%10%10%14%11%13%10%10%10%9%14%12%12%8%10%11%7%5%16%10%10%

I plan to watch at least some of the Paralympic Games on TV

1062577581107626167643810132193192125691081421261716011812491436Agree
61%73%71%74%65%69%67%71%70%70%73%74%65%63%68%75%69%71%64%66%71%70%

3559152025155451882333444364626342935482234328388Disagree
20%17%14%19%15%17%18%21%20%18%17%14%24%23%21%15%19%20%24%19%19%19%

33351683312536751112127312215181922231127194236Don't know
19%10%15%7%20%14%14%8%10%11%10%12%11%14%11%10%12%9%12%15%11%11%

The London 2012 Paralympic Games are worth the cost to the public purse

952287156925421495827301061671481186989136116171569611071272Agree
54%65%67%52%56%60%60%64%63%56%63%57%61%63%56%71%64%71%60%54%62%62%

3859111430152421652083242453718422630392030313360Disagree
22%17%10%13%18%17%17%18%18%17%16%17%19%16%26%14%17%16%21%17%18%17%

4265243943212561592165155663923292836321753352428Don't know
24%18%23%36%26%23%23%18%19%27%21%25%20%21%18%15%20%13%18%30%20%21%
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